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Auction antique various objects
Goldfield Auction Luxembourg, is organizing an auction on January 28, 2023

270 lots will be auctioned.

These lots come from estates and collections.

The date of the auction is saturday January 28, 2023
The sale of lots will start at 10:00 a.m. (Brussels time)
The place of sale is located Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

This is an ONLINE sale (without audience) - it is an original sale format.

From Wednesday 3/1 11:00, it will be possible to bid online directly on www.goldfield.auction. The closing
of the sale is LIVE, Saturday 28/11 from 10:00. from lot 1 to lot 274.

It will be possible to bid online on GOLDFIELD AUCTION (with video feedback) but also on LOTISSIMO,
DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEER and 51BIDLIVE

Access to exhibition by appointment

Before bidding, in case of doubt, please ask for confirmation of the information that seems essential to
you ...
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6 Pair of 19th century Canton porcelain
vases

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €
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Référence GFAB8433 Poids 8.60 kg

Region Chine Sizes H 430MM D250MM

Condition At first glance: good
condition



228 Imposing cut in Val Saint Lambert at
the dance of Flore

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Auction antique various objects 4

Référence GFAB7595 Poids 2.35 kg

Region Belgique Sizes H 110 mm D 250 mm

Condition detailsSmall dent on top edge
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1 Blue white Chinese porcelain vase with
landscape decoration

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8398 — Poids: 2.57 kg — Region: Chine —
Sizes: H 290MM D 220MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Missing the
cover

2 Small Qing period famille rose porcelain vase

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 700 €

Référence: GFAB8395 — Poids: 265 g — Region: Chine —
Sizes: H 140MM D85MM — Condition: At first glance: very
good condition

3 19th century monochrome coral and gold
terrine

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8391 — Poids: 600 g — Region: Chine —
Sizes: H 120MM D150MM — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Chipped collar

4 Green family porcelain vase decorated with
characters

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8386 — Poids: 920 g — Region: Chine —
Sizes: H 290MM D110MM — Condition: At first glance: very
good condition
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5 Large cloisonné dish decorated with magpies

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8375 — Poids: 2.50 kg — Region: Chine —
Sizes: D 390MM — Condition: At first glance: very good
condition

6 Pair of 19th century Canton porcelain vases

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8433 — Poids: 8.60 kg — Region: Chine —
Sizes: H 430MM D250MM — Condition: At first glance: good
condition

7 Porcelain vase with republic bird decor

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8434 — Poids: 1.11 kg — Region: Chine —
Sizes: H 290MM D 165MM — Condition: At first glance: very
good condition

8 Celadon porcelain vase decorated with a 19th
century rooster

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8427 — Poids: 3.81 kg — Region: Chine —
Sizes: H 430MM D 210MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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9 Vase in relief of the rose family decorated with
characters

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8402 — Poids: 1.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H 290MM D 130MM — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: Missing the bottom

10 Vases (4) in Chinese porcelain around 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8403 — Poids: 14.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H 490MM D 210MM + DIVERS — Condition: At first
sight: broken / damaged — Condition details: Hole in the
bottom

10 Vases (4) in Chinese porcelain around 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8403 — Poids: 14.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H 490MM D 210MM + DIVERS — Condition: At first
sight: broken / damaged — Condition details: Hole in the
bottom

11 Lot (4) blue white porcelain Qing period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8414 — Poids: 1.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 160MM D 190MM +DIVERS — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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12 Vase from the Republic period decorated with
characters (recut neck)

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8323 — Poids: 5.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 460 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Recut

13 Set of 2 Nanjing porcelain vases

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7419 — Poids: 6.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H 440 mm H 340 mm — Condition details: Hair wear

14 Lot of 3 deities in gilded bronze

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7416 — Poids: 3.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H de 210 mm à 235 mm — Condition details: Wear

15 Lot of hard stone and turquoise sculptures

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7414 — Poids: 3.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H de 100 mm à 225 mm — Condition details: Wear
and losses



Auction antique various objects 10

16 Fô dog in hard stone china Qing period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6935 — Poids: 40 g — Region: Chine —
Sizes: L : 53 mm l : 26 mm H : 40 mm — Condition details: At
first sight - good condition - no restoration - no repair

17 Set of 3 small Chinese porcelain dishes

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6776 — Poids: 252 g — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition details: At first sight - good
condition - no restoration - no repair

18 Blue white porcelain dish and spoon

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6760 — Poids: 89 g — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition details: Spoon accident

19 Chinese porcelain covered boxes

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB6755 — Poids: 48 g — Region: Chine —
Sizes: H=20mm L=30mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair
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20 Carved bamboo incense holder

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB8429 — Poids: 190 g — Region: Chine —
Sizes: H 285MM D65MM — Condition: At first glance: very
good condition

21 Covered potiche famille verte decor of phoenix
XIXth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8419 — Poids: 1.26 kg — Region: Chine —
Sizes: H 205 mm D 170 mm — Condition: At first glance:
good condition

22 Pair of Nanjing vases decorated with dragons

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8416 — Poids: 800 g — Region: Chine —
Sizes: H 200 mm x D 110 mm — Condition: At first glance:
good condition

23 J Van Hoof Pair of "marine" oils on canvas

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7540 — Poids: 4.18 kg — Region: Europe —
Sizes: H 630MM L730MM — Author / artist: Jan Van Hoof —
Condition: At first glance: good condition
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24 Lot of Persian silverware

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7699 — Poids: 854 g — Region: Persia —
Sizes: h=300mml=210mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

25 Church candlestick in gilt bronze

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7592 — Poids: 2.63 kg — Region: Europe —
Sizes: H 560 mm L 450 mm — Condition details: Good
condition

26 Sconces in carved and gilded wood in the
Louis XV style

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 120 €

Référence: GFAB7591 — Poids: 1.45 kg — Region: Europe —
Sizes: H 570 mm H 700 mm — Condition details: Good
condition

27 Pair of fruit basket lamps

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7590 — Poids: 4.60 kg — Region: Europe
— Sizes: H 570 mm D 350 mm — Condition details: Good
condition
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28 19th century silver and stone belt

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8376 — Poids: 240 g — Region: ARABE —
Sizes: H 135MM L210MM — Condition: At first glance: good
condition

29 Pair of Paris porcelain bottles

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 120 €

Référence: GFAB7587 — Poids: 1.00 kg — Region: France —
Sizes: H 145 mm L 100 mm — Condition details: Good
condition

30 JACOB-PETIT (1796-1868) Child in porcelain

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB7586 — Poids: 930 g — Region: France —
Sizes: H 205 mm L 130 mm — Condition details: Chips

31 Cross (2) in Italian micro mosaics

Mise à prix: 20 € Est.: 20 € / 40 €

Référence: GFAB7582 — Poids: 60 g — Region: Italie —
Sizes: H 95 mm H 100 mm — Condition details: Wear
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32 Pair of church oil bottles

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7580 — Poids: 395 g — Region: Europe —
Sizes: H 145 mm — Condition details: Good condition

33 Speckled Lorrian Mushroom Lamp

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8494 — Poids: 1.50 kg — Region: France —
Sizes: H 300 mm x L 170 mm  — Condition: At first glance:
good condition

34 Gallé purple soliflore vase flower decoration

Mise à prix: 200 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8503 — Poids: 250 g — Region: France —
Sizes: H 170 mm x L 90 mm — Condition: At first glance:
very good condition

35 Soliflore vase Daum Nancy

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8512 — Poids: 275 g — Region: France —
Sizes: H 245 mm x L 75 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first glance: very good condition



Auction antique various objects 15

36 Impressive Planter Daum Nancy Dutch
landscape decor

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8521 — Poids: 3.21 kg — Region: France —
Sizes: H 90 mm x L 370 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition: At first sight: broken / damaged — Condition
details: A small knock on the top edge

37 Porcelain character probably Germany XIXth

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7570 — Poids: 470 g — Region: Allemagne
— Sizes: H 155 mm L 85 mm — Condition details: Good
condition

38 Pair of Capodimonte porcelain statues

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 120 €

Référence: GFAB7569 — Poids: 1.16 kg — Region: Italie —
Sizes: H 225 mm — Condition details: Good condition

39 Egg warmer table decoration

Mise à prix: 200 € Est.: 100 € / 100 €

Référence: GFAB7566 — Poids: 775 g — Region: Europe —
Sizes: H 215 mm L 115 mm — Condition details: Good
condition
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40 Cassolette in marble and bronze in the Louis
XVI style

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB7560 — Poids: 14.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 525 mm L 200 mm — Condition details: Good
condition

41 Set of porcelain decorated with cherubs

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB7559 — Poids: 1.35 kg — Region: Europe —
Sizes: H 55 mm L 300 mm — Condition details: Good
condition

42 Imposing porcelain vase circa 1900

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7556 — Poids: 0 g — Region: Europe —
Sizes: H 820 mm L 320 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Slight
defect

43 Lot (5) 19th century famille rose porcelains

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8415 — Poids: 580 g — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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44 Buddha and children in famille rose porcelain

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8410 — Poids: 880 g — Region: Chine —
Sizes: H 170 mm L 140 mm — Condition: At first glance:
good condition

45 Family rose vase with landscape decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8336 — Poids: 685 g — Region: Chine —
Sizes: H 225 mm L 115 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

46 Green jade incense burner decorated with
dragons

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8335 — Poids: 660 g — Region: Chine —
Sizes: H 130 mm L 140 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged

47 Porcelain bowl and spoon with republic decor,
bird decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8334 — Poids: 200 g — Region: Chine —
Sizes: H 55 mm D 115 mm  — Condition: At first glance: good
condition
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48 China pair of Qing period glazed sandstone
statues

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8218 — Poids: 2.31 kg — Region: Chine —
Sizes: H300mm L130mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Chip at the bottom

49 3 Chinese vases, eggshell, Republic

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB8194 — Poids: 334 g — Region: Chine —
Sizes: h=260mml=100mmh=170mml=45mm — Condition: At
first glance: very good condition

50 Small blue white porcelain ink box

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8160 — Poids: 20 g — Region: Asia —
Sizes: H=30mm D=30mm — Condition: At first glance: good
condition

51 China Wooden sculpture "young woman"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8047 — Poids: 185 g — Region: Chine —
Sizes: H 190 mm x L 80 mm — Condition: At first glance:
good condition
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52 China Wooden sculpture "young woman"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8046 — Poids: 115 g — Region: Chine —
Sizes: H 185 mm x L 75 mm — Condition: At first glance:
good condition

53 Fô dogs in carved and gilded wood, Qing
period

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8040 — Poids: 730 g — Region: Chine —
Sizes: H 90 mm x L 180 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

54 Ink stone from the Mazi Keng 19th century
mines

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8026 — Poids: 2.36 kg — Region: Chine —
Sizes: L 305 mm x 150 mm — Condition: At first glance:
good condition

55 Chinese wooden sculpture "reclining young
woman"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8023 — Poids: 120 g — Region: Chine —
Sizes: H 45 mm x L 175 mm — Condition: At first glance:
good condition
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56 Chinese carved agate snuffbox from Chilons

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8022 — Poids: 120 g — Region: Chine —
Sizes: H 85 mm x L 55 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

57 Chinese wooden base Qing period

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8021 — Poids: 1.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H 180 mm x L 420 mm

58 19th century Asian cast iron teapot

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8018 — Poids: 867 g — Region: Japon —
Sizes: H 150 mm x L 210 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

59 Imposing carved white jade

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB8007 — Poids: 1.06 kg — Region: Chine —
Sizes: H 245 mm x 130 mm — Condition: At first glance: very
good condition
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60 Silver cup decorated with hallmarked dragons

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8006 — Poids: 109 g — Region: Chine —
Sizes: L 155 mm x 85 mm  — Condition details: Good
condition

61 Chinese glass snuff box Qing period

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7840 — Poids: 45 g — Region: Chine —
Sizes: h=50mml=40mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

62 China woodwork carved with a polychrome
phoenix

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7837 — Poids: 1.30 kg — Region: Chine —
Sizes: H=520mm L=370mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

63 Artist's vase decorated with mountains

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7769 — Poids: 2.63 kg — Region: Chine —
Sizes: H=440mm D=190mm — Condition: At first glance:
good condition
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64 Set of 3 Qing period celadon stoneware plates

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7768 — Poids: 1.85 kg — Region: Asia —
Sizes: D 260 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: small accidents

65 Qianjiang cai porcelain vase with bird
decoration

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7761 — Poids: 3.73 kg — Region: Chine —
Sizes: H=435mm D=210mm — Condition: At first sight:
broken / damaged — Condition details: Perforated

66 Set of 3 XXth century family rose porcelain
vases

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7760 — Poids: 8.00 kg — Region: Chine —
Sizes: Petits H=430mm D=200mm grand H=555mm
D=240mm — Condition: At first sight: broken / damaged —
Condition details: Hair

67 Religious paintings framed in carved wood

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7554 — Poids: 1.78 kg — Region: Europe —
Sizes: H 540 mm L 540 mm — Condition details: Good
condition
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68 Table alarm clock mounted on porcelain and
bronze

Mise à prix: 70 € Est.: 70 € / 120 €

Référence: GFAB7553 — Poids: 750 g — Region: Europe —
Sizes: H 295 mm  — Condition details: Good condition

69 Frame door in gilded bronze

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7550 — Poids: 1.60 kg — Region: Europe —
Sizes: H 600 mm L 250 mm — Condition details: Good
condition

70 Pair of porcelain and bronze candlesticks

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB7545 — Poids: 1.10 kg — Region: Europe —
Sizes: H=220mm — Condition details: Good condition

71 Pair of porcelain vases mounted on bronze

Mise à prix: 40 € Est.: 40 € / 80 €

Référence: GFAB7543 — Poids: 1.32 kg — Region: France —
Sizes: H 195 mm L 120 mm — Condition details: Good
condition
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72 J Van Hoof Oil on canvas "still life"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7539 — Poids: 3.42 kg — Region: Holland
— Sizes: Hors cadre H=445mm L=610mm — Author / artist:
Jan Van Hoof — Condition: At first glance: good condition

73 Napoleon and Josephine porcelain group from
Saxony

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7538 — Poids: 2.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 200 mm L 240 mm H 160 mm L 165 mm —
Condition details: Good condition

74 Paris porcelain coffee service

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7536 — Poids: 8.63 kg — Region: France —
Sizes: Divers — Condition details: Good condition

75 Candlestick and porcelain sculpture decorated
with cherubs

Mise à prix: 30 € Est.: 30 € / 60 €

Référence: GFAB7534 — Poids: 1.75 kg — Region: Europe —
Sizes: H 280 mm L 300 mm H 210 mm L 140 mm —
Condition details: Good condition
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76 Pair of Art Deco wall lights 1930

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7517 — Poids: 2.65 kg — Region: France —
Sizes: H 360 mm L 190 mm — Condition details: Good
condition

77 Lalique Art Deco vase

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7452 — Poids: 1.67 kg — Region: France —
Sizes: H 155 mm D 200 mm — Condition details: Good
condition

78 Art Deco bottle holder 1925

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7386 — Poids: 575 g — Region: Europe —
Sizes: H 200 mm L 275 mm — Condition details: Good
condition

79 Lot of a powder box and a North African
bronze bracelet

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7648 — Poids: 805 g — Region: Afrique —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use
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80 18th century oil on canvas "Virgin in prayer"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB8483 — Poids: 1.23 kg — Region: Europe —
Sizes: H 380 mm x L 310 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

81 Oil on panel "portrait of a young woman"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8484 — Poids: 1.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 520 mm x 430 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

82 Christophe Gevers letter holder

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7385 — Poids: 850 g — Region: Belgique —
Sizes: H 130 mm L 190 mm — Author / artist: Christophe
Gevers — Condition details: Good condition

83 Wrought iron frame 1925

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7384 — Poids: 1.75 kg — Region: France —
Sizes: H 235 mm L 265 mm
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84 Italian lamp 1970

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7383 — Poids: 2.35 kg — Region: Italie —
Sizes: H 320 mm L 350 mm — Condition details: Good
condition

85 Skacker Silvia Stave produced by Alessi

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7380 — Poids: 780 g — Region: Europe —
Sizes: H 190 mm L 220 mm — Author / artist: Silvia Stave —
Condition details: Good condition

86 Vase Loetz 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7379 — Poids: 1.34 kg — Region: Austria —
Sizes: H 160 mm L 110 mm — Condition details: Good
condition

87 Val Saint Lambert Blue Lined Art Deco Vase

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8339 — Poids: 5.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 230MM D 170MM — Condition: At first glance:
excellent condition
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88 Daum Nancy Art Deco vase engraved and
acid-etched with geometric shapes

Mise à prix: 500 € Est.: 300 € / 300 €

Référence: GFAB7054 — Poids: 2.37 kg — Region: France —
Sizes: H 260 mm L 140 mm — Author / artist: Nancy Daum
— Condition details: At first sight - good condition - no
restoration - no repair

89 Body of Christ in 18th century polychrome
wood

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5881 — Poids: 4.30 kg — Sizes: H=770mm
L=230mm — Condition details: At first sight ? Damaged

90 Porcelains (2) porcelain plate and box circa
1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8417 — Poids: 460 g — Region: Chine —
Sizes: H 70MM D 195MM — Condition: At first glance: good
condition

91 Condiment box in lacquered wood China
XIXth

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8170 — Poids: 3.90 kg — Region: Chine —
Sizes: H 420MM L500MM L385MM — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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92 Covered vase in carved stone archaic decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8405 — Poids: 1.24 kg — Region: Chine —
Sizes: H 175MM L 75MM — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

93 China, large decorative store sign.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7663 — Poids: 4.16 kg — Region: Chine —
Sizes: H 1760MM L280MM — Condition: At first glance: good
condition

94 Porcelain vase decorated with 19th century
famille rose furniture

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7650 — Poids: 3.55 kg — Region: Chine —
Sizes: H 440 mm L 200 mm — Condition details: Good
condition

95 Celadon porcelain vase decorated with birds

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7443 — Poids: 6.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 585 mm D 230 mm — Condition details: Good
condition
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96 Blue white porcelain pot

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7442 — Poids: 4.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 335 mm L 280 mm — Condition details: Missing the
cover

97 Covered potiche famille rose rich decoration of
characters

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7439 — Poids: 6.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 470 mm L 260 mm — Condition details: Kick to the
lid

98 Porcelain famille rose basin

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7438 — Poids: 5.50 kg — Region: Chine —
Sizes: H 245 mm D 300 mm — Condition details: Star hair
on the underside

99 Qianjiang cai porcelain vase decorated with
artist signature birds

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB7437 — Poids: 5.25 kg — Region: Chine —
Sizes: H 575 mm D 220 mm — Condition details: Blow on the
upper collar
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100 Set of 3 famille rose porcelain vases

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7434 — Poids: 4.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H de 230 mm à 285 mm — Condition details: Good
condition

101 Pairs of Canton porcelain aquariums and stool

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7684 — Poids: 25.00 kg — Region: Chine —
Sizes: H 480MM D 380MM H 315MM D380MM — Condition:
At first glance: very good condition

102 Set of 3 bronze perfume burners

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7433 — Poids: 4.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H de 100 mm à 150 mm — Condition details: Good
condition

103 Lot of 2 silver objects covered box and teapot

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7432 — Poids: 660 g — Region: Asia —
Sizes: H 200 mm H 120 mm  — Condition details: Wear
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104 Fô dogs in glazed sandstone

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB7428 — Poids: 1.43 kg — Region: Chine —
Sizes: H 200 MM L 130 mm — Condition details: Wear

105 DELABRIERRE Edouard (1829-1912) bronze
"hunting dog"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8436 — Poids: 1.37 kg — Region: France —
Sizes: H 120MM L210MM — Author / artist: Edouard
Delabrierre — Condition: At first glance: very good condition

106 Louis XV style gilt bronze table clock

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8448 — Poids: 3.12 kg — Region: France —
Sizes: H 190MM L215MM — Condition: At first glance: good
condition

107 Hermès Paris empty pocket ashtray decorated
with horses

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8347 — Poids: 650 g — Region: France —
Sizes: H 40MM L200 — Condition: At first glance: very good
condition
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108 Hermès Paris empty pocket ashtray decorated
with hunting dogs

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8348 — Poids: 710 g — Region: France —
Sizes: H 40MM L 200MM — Condition: At first glance: very
good condition

109 Charles DELPORTE (1928-2012) Oil on canvas
"composition to the face"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB7119 — Poids: 3.15 kg — Region: Europe —
Sizes: H 790MM L700MM — Author / artist: Charles Delporte
— Condition: At first glance: good condition

110 Old funfair slot machine

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7392 — Poids: 14.50 kg — Region: Europe
— Sizes: H 610MM L460MM PF 150 — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

111 Old funfair slot machine

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7393 — Poids: 12.30 kg — Region: Europe
— Sizes: H 660MM L 460MM PF 150MM — Condition: At
first glance: normal wear / patina of use
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112 Jupiter vase in crystal from Val-Saint-Lambert
blue lined

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7581 — Poids: 6.40 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 390 mm D 190 mm — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: Good condition

113 Enamelled Art Nouveau vase with winter decor
and flowers

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8404 — Poids: 1.50 kg — Region: Europe —
Sizes: H 240MM D 160MM — Condition: At first glance: very
good condition

114 Mirror Jean-Simon Labret 1950 France

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB7518 — Poids: 11.30 kg — Region: France —
Sizes: H 1020MM L370MM — Author / artist: Jean-Simon
Labret — Condition: At first glance: good condition

115 Art Nouveau signed box

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8344 — Poids: 2.88 kg — Region: Europe —
Sizes: H 130MM L250MM l 200MM — Condition: At first
glance: good condition
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116 Fine quality 5-piece silver metal service

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8346 — Poids: 4.20 kg — Region: Europe —
Sizes: CAFETIERE H 300MM L 280MM PLATEAU L 530MM
LA 320MM — Condition: At first glance: very good condition

117 Cyrienne tea table 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB7521 — Poids: 6.80 kg — Region: cirie —
Sizes: h 670MM D 640MM — Condition: At first glance: good
condition

118 Sputnik chandelier in chromed metal

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8342 — Poids: 2.70 kg — Region: Europe —
Sizes: H 970 mm D 381 mm  — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

119 Pair of light consoles

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8357 — Poids: 5.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H 600 mm x L 360 mm — Condition: At first glance:
good condition
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120 Persian tray decorated with animals and
horseman

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8406 — Poids: 963 g — Region: Persia —
Sizes: D 370 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

121 Persia, XIXth. battle shield

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8407 — Poids: 2.90 kg — Region: Persia —
Sizes: D 500 mm  — Condition: At first glance: normal wear
/ patina of use

122 Indonesia mask in polychrome wood

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8452 — Poids: 215 g — Region: indonésie —
Sizes: H 185 mm x L 140 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

123 Japanese "Nô" mask from Meiji theater

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB8454 — Poids: 400 g — Region: Japon —
Sizes: H total : 530 mm x L 170 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use
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124 Indonesia mask in wood and polychrome

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8455 — Poids: 220 g — Region: indonésie
— Sizes: H 205 mm x L 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

125 Japanese "Nô" mask from Meiji theater

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8456 — Poids: 130 g — Region: Japon —
Sizes: H 180 mm x L 145 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

126 Snuff box carved in a seed topped with silver
and stone

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8458 — Poids: 20 g — Region: Asie —
Sizes: H 90 mm L 30 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

127 Silverware decorated with an Asian character

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8459 — Poids: 127 g — Region: Asie —
Sizes: H 285 mm L 70 mm — Condition: At first glance: good
condition
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128 Austrian bronze trinket topped with a cat

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8460 — Poids: 470 g — Region: Austria —
Sizes: H 100 mm L 200 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

129 Sculpted horn cane with grotesque head

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8463 — Poids: 206 g — Region: Europe —
Sizes: H 880 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

130 Japanese school painting "the calligrapher"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8464 — Poids: 930 g — Region: Japon —
Sizes: H 260 mm x L 230 mm — Condition: At first glance:
good condition

131 Persia Iran painting on leather XIXth

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8465 — Poids: 1.92 kg — Region: Iran —
Sizes: H 380 mm x L 270 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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132 Carved wooden Kuba pipe DRC

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8472 — Poids: 240 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 280 mm x 90 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

133 Léga wooden sculpture carved in Janus

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8473 — Poids: 390 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 245 mm L 115 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

134 Wooden hectographic female statue

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8474 — Poids: 780 g — Sizes: H 350 mm L
105 mm  — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use

135 19th century India hotel loincloth in glass
beads

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8476 — Poids: 1.00 kg — Region: India —
Sizes: H 300 mm x L 1150 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Auction antique various objects 40

136 Chéri SAMBA (1956) wooden sculpture

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1500 €

Référence: GFAB8477 — Poids: 640 g — Region: Afrique —
Sizes: H 335 mm x L 110 mm — Author / artist: Chéri SAMBA
— Condition: At first glance: good condition

137 Sterling silver teapot for the 19th century
Persian market

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8480 — Poids: 715 g — Region: Persia —
Sizes: H 160 mm x L 280 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

138 Set of Austro-Hungarian silver buttons inlaid
with semi-precious stones

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7705 — Poids: 500 g — Region: Hongrie —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

139 Filigree silver boat

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8457 — Poids: 112 g — Region: Europe —
Sizes: H 170 mm L 185 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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140 Louis VAN ENGELEN (1856-1940) Oil "river
view"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB5876 — Poids: 4.80 kg — Sizes: Cadre=
H=660mm L=790mm — Author / artist: Louis Van Engelen
— Condition details: At first sight - good condition - no
restoration - no repair

141 Oil on canvas "marine" XIXth unidentified
signature

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB5874 — Poids: 5.50 kg — Sizes: H=580mm
L=660mm — Condition details: At first sight - good
condition - no restoration - no repair

142 Pieter NOMBLUEZ (1923) Oil on canvas "still
life"

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5873 — Poids: 6.60 kg — Region: Belgique
— Sizes: Cadre= H=970mm L=920mm — Author / artist:
Pieter Nombluez — Condition details: At first sight - good
condition - no restoration - no repair

143 Large oil on canvas "the jewel of the angel"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB7523 — Poids: 15.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H 1060MM L1260MM — Condition: At first glance:
very good condition
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144 Oil on canvas "marine XIXth" unidentified
signature

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB5872 — Poids: 5.10 kg — Sizes: Cadre=
H=560mm L=720mm — Condition details: At first sight -
good condition - no restoration - no repair

145 Opaline and uranium glass centerpiece

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8355 — Poids: 1.60 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 510MM L390MM — Condition: At first glance:
good condition

146 Bruges earthenware vase "stilt walker" circa
1900

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8308 — Poids: 4.70 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 440MM L230MM — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

147 Pair of Napoleon III silvered bronze Louis XV
style candelabra

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8368 — Poids: 1.00 kg — Region: France —
Sizes: H 520MM L 290MM — Condition: At first glance: good
condition
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148 Large enamel dish with winter scene

Mise à prix: 100 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8369 — Poids: 880 g — Region: Europe —
Sizes: D 390MM — Condition: At first glance: good condition

149 Oil on canvas portraits of 19th century women

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB4564 — Poids: 6.00 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 800 mm L 950 mm — Condition details: At first
sight - good condition - no restoration - no repair

150 Pair of Persian vases with floral decoration
and silver inlays

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB8409 — Poids: 650 g — Region: Persia —
Sizes: H 90 mm x 80 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

151 Pair of planters in sterling silver Persian work
XIXth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8408 — Poids: 650 g — Region: Persia —
Sizes: H 160 mm D 150 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use



Auction antique various objects 44

152 Pair of Arab terracotta busts

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8350 — Poids: 950 g — Region: Europe —
Sizes: H 190MM L140MM — Condition: At first glance: good
condition

153 Oil on canvas countryside view unidentified
signature

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8222 — Poids: 2.02 kg — Region: Europe —
Sizes: hors cadre h=400mm x l=690mm cadre h=500mm x
l=780mm — Condition: At first glance: good condition

154 Jean-Louis VAN KUYCK (1821-1871) Oil "cow in
the stable"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8221 — Poids: 16.33 kg — Region: Europe —
Sizes: Cadre L 1235 x 500 HC 890 x 150  — Author / artist:
Jean-Louis Van Kuyck — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

155 Louis Charlier oil "tavern scene"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8220 — Poids: 3.10 kg — Region: Europe —
Sizes: hors cadre h=380mm x l=480mmcadreh=530mm x
l=640mm — Author / artist: Louis Charlier — Condition: At
first glance: good condition
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156 Imposing Val Saint Lambert vase

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 500 €

Référence: GFAB8216 — Poids: 9.40 kg — Region: Belgique
— Sizes: H340mm D220mm — Condition: At first glance:
very good condition

157 Art deco furniture French work (in the style of
Leleu) year 40

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8213 — Poids: 30.00 kg — Region: France
— Sizes: L760mm L1110mm P500mm — Condition: At first
glance: good condition

158 Wiener Werkstaette, (in the style of Joseph
Hoffman) Double planter in...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB8212 — Poids: 2.00 kg — Region: Europe —
Sizes: h1630mm L420mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

159 Art deco table

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8206 — Poids: 10.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H620mm D630mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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160 Dagobert Peach Chandelier

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8205 — Poids: 10.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H660mm L590mm — Condition: At first glance:
good condition

161 Champagne bucket

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8204 — Poids: 2.80 kg — Region: Europe
— Sizes: H220mm D230mm — Condition: At first glance:
very good condition

162 Designed by Pierre Cardin for Venini

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8203 — Poids: 3.33 kg — Region: venise —
Sizes: h130mm L120mm — Condition: At first glance: very
good condition

163 Statuette of a woman, painted terracotta,
Peru Pre-Columbian Period

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB8190 — Poids: 530 g — Region: Perou —
Sizes: H 20 mm x 110 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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164 Kriss, iron, Jowa? 19Th

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB8189 — Poids: 3.60 kg — Region: malaisie
— Sizes: h=450mmll=10mm — Condition: At first glance:
good condition

165 Pair of finely carved wooden statuettes (man &
woman), India, 19th-20th...

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB8187 — Poids: 949 g — Region: Asia —
Sizes: h=360mml120mm — Condition: At first glance: very
good condition

166 Viennese bronze press book "the rat"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB8353 — Poids: 690 g — Region: Austria —
Sizes: H 65MM L100MM — Condition: At first glance: very
good condition

167 2 cups, Vonêche crystal, 19th century, Charles
X period

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8186 — Poids: 5.29 kg — Region: Belgique
— Sizes: h=210mml=250mmh=210mml=215mm — Condition:
At first glance: very good condition
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168 Hand candlestick, silver, Paris, 1798 - 1809, Grf
M. Jacquart

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8185 — Poids: 214 g — Region: France
Longwy — Sizes: h=55mml=180mm — Condition: At first
glance: very good condition

169 Case, silver, Occupation Holl. 1815 - 1832, Grf P.
Hendrickx, Brussels

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8184 — Poids: 105 g — Region: franse —
Sizes: h=125mml=45mm — Condition: At first glance: good
condition

170 Goblet, silver, Paris, E. Puitforcat

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8183 — Poids: 116 g — Region: francais —
Sizes: h=80mml=65mm — Condition: At first glance: good
condition

170 Goblet, silver, Paris, E. Puitforcat

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8183 — Poids: 116 g — Region: francais —
Sizes: h=80mml=65mm — Condition: At first glance: good
condition
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171 Candy jar, silver, Baccarat crystal, 1900, Art
Nouveau, Paris

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8182 — Poids: 580 g — Region: France —
Sizes: H 155 mm x D 120 mm — Condition: At first glance:
very good condition

172 L'Ange Conducteur, work of piety, published in
Liège (by Bassompierre),...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8181 — Poids: 258 g — Region: Belgique —
Sizes: H 145 mm x 85 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

173 Emile BERCHMANS (1867-1947), Print, color
poster, Imp. A. Bénard, Liège "Association...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8179 — Poids: 1.53 kg — Region: Belgique
— Sizes: afficheh=225mm l=330mm cadre h=405mm
l=475mm — Author / artist: Emile Berchmans — Condition:
At first glance: good condition

174 Alfred SMITH (1853/54-c.1932), HST,
Undergrowth

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1800 €

Référence: GFAB8056 — Poids: 2.52 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=755mm L=540mm — Author / artist:
Alfred Smith — Condition: At first glance: good condition
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175 Emile WILKIN (1905-1993), HSP, La Chapelle

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8055 — Poids: 4.40 kg — Region: Belgique
— Sizes: Hors cadre H=490mm L=445mm — Author / artist:
Emile Wilkin — Condition: At first glance: good condition

176 Louise Breynat, Dancer, Sanguine & Pastel

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB8054 — Poids: 6.20 kg — Region: Europe
— Sizes: H=620mm L=460mm — Author / artist: Louise
Breynat — Condition: At first glance: good condition

177 Bernard Cathlin, Lithograph and his book,
Rachel

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8053 — Poids: 3.60 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=445mm L=410mm — Author / artist:
Bernard Cathlin — Condition: At first glance: good condition

178 Ota Nalezinek, Watercolor, Wiltz

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8052 — Poids: 2.24 kg — Region:
république tcheque — Sizes: H=295mm L=390mm — Author
/ artist: Ota Nalezinek — Condition: At first glance: good
condition
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179 Angeli GUERINO (1926), HST, Flowers And
Mandolin

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8051 — Poids: 1.79 kg — Region: Europe —
Sizes: Hors cadre H=645mm L=540mm — Author / artist:
Angeli Guerino — Condition: At first glance: good condition

180 Lalique France, Polar Bear

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB8050 — Poids: 3.17 kg — Region: France —
Sizes: H160mm L190mm — Condition: At first glance: very
good condition

181 Polychrome bronze "capercaillie" Vienna

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB8032 — Poids: 3.49 kg — Region: Vienne —
Sizes: H 2200 mm x 135 mm — Condition: At first glance:
good condition

182 Kuba RDC whistle in carved wood

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8020 — Poids: 288 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 420 m m — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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183 Kuba RDC whistle in carved wood

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8019 — Poids: 200 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 370 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

184 XIXth century silver and mother-of-pearl rattle

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8017 — Poids: 42 g — Region: France —
Sizes: H 150 mm — Condition: At first glance: good condition

185 XIXth century silver and bone rattle

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8016 — Poids: 32 g — Region: France —
Sizes: H 160 mm — Condition: At first glance: good condition

186 XIXth century silver and bone rattle

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8015 — Poids: 54 g — Region: France —
Sizes: H 160 mm  — Condition: At first glance: good
condition
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187 Polichinelle rattle in silver and mother-of-pearl
XIXth

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB8014 — Poids: 45 g — Region: France —
Sizes: H 150 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

188 Articulated silver metal fish with
stone-encrusted eyes

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8013 — Poids: 140 g — Region: Europe —
Sizes: L 245 mm x H 70 mm — Condition: At first glance:
very good condition

189 Pin decorated with an 18th century cameo

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8005 — Poids: 1 g — Region: Europe —
Sizes: L 65 mm — Condition: At first glance: good condition

190 Louis XV style gilt bronze table inkwell

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7844 — Poids: 1.36 kg — Region: France —
Sizes: h=140mml=105mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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191 Empire style Baccarat crystal vase with gilt
bronze mount

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8363 — Poids: 2.92 kg — Region: France —
Sizes: H 320MM D 140MM — Condition: At first glance:
excellent condition

192 Auguste MAJORELLE (1825-1879) Important
CACHE-POT in terracotta with lacquer...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7843 — Poids: 8.10 kg — Region: Europe —
Sizes: H=310mm D=590mm — Author / artist: Auguste
Majorelle — Condition: At first sight: broken / damaged

193 India solid silver box decorated with birds

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7841 — Poids: 86 g — Region: India —
Sizes: h=35mml=65mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

194 Pair of bronze candlesticks with two Louis XV
style patinas

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7839 — Poids: 6.52 kg — Region: France —
Sizes: h=460mml=180mm — Condition: At first sight: broken
/ damaged — Condition details: Missing a wing
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195 India dish in solid silver

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7838 — Poids: 220 g — Region: India —
Sizes: d=300mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

196 Marc COLMANT (1898-1962) bronze "Saint
Michael slaying the Devil"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB7833 — Poids: 28.00 kg — Region: Europe
— Sizes: H=590mm L=480mm — Author / artist: Marc
Colmant — Condition: At first glance: normal wear / patina
of use

197 India imposing wedding dish engraved with
characters

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2500 €

Référence: GFAB7831 — Poids: 3.52 kg — Region: India —
Sizes: L=695mm l=475mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

198 Clam "seal" in bronze object of worship XIXth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7829 — Poids: 3.21 kg — Region: Europe —
Sizes: H=330mm D=320mm — Condition: At first glance:
good condition
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199 Lot of 18th century Delft cobblestones (15pc)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7827 — Poids: 3.30 kg — Region: Holland
— Sizes: L=130mm l=130mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

200 Legras Montjoie large enamelled vase
decorated with flowers circa 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7826 — Poids: 1.17 kg — Region: France —
Sizes: H 400 mm x D 115 mm — Condition: At first glance:
good condition

201 Royal Dux Art Nouveau Vase

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7824 — Poids: 3.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H=490mm L=205mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

202 Vase "Tiffany"? iridescent colors

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7823 — Poids: 3.99 kg — Region: USA —
Sizes: H=270mm D=180mm — Condition: At first glance:
good condition
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203 Pair of Charles X candlesticks

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7821 — Poids: 1.16 kg — Region: francais —
Sizes: h=250mml=120mm — Condition: At first glance: good
condition

204 Kadjar travel inkwell

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7820 — Poids: 270 g — Region: Asia —
Sizes: L 190 mm x l 45 mm  — Condition: At first glance:
good condition

205 Bust of a young woman in white marble

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7819 — Poids: 25.60 kg — Region: Europe
— Sizes: H=540mm L=330mm — Condition: At first glance:
good condition

206 Val Saint Lambert carafe and 6 cut glasses

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7817 — Poids: 3.05 kg — Region: Belgique
— Sizes: h=380mml=100mmh=180mml=80 — Condition: At
first glance: very good condition
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207 Val Saint Lambert punch set

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7816 — Poids: 2.85 kg — Region: Belgique
— Sizes: h=170mml100mmh=135mm70mm — Condition: At
first glance: very good condition

208 Jean-Pierre DALL'ANESE (1943) sculpture
"Secret Door"

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB7782 — Poids: 3.20 kg — Region: Europe —
Sizes: H=395mm L=190mm — Author / artist: Jean-Pierre
Dall'anese — Condition: At first glance: good condition

209 Longwy enamel plate "the phoenix" by P
Chevalier

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB7763 — Poids: 1.70 kg — Region: France —
Sizes: D 370 mm — Condition: At first glance: very good
condition

210 Désiré Alfred MAGNE (1855-1936) watercolor

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7748 — Poids: 2.85 kg — Region: France —
Sizes: Hors cadre H=315mm L=225mm — Author / artist:
Désiré Alfred MAGNE — Condition: At first glance: good
condition
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211 Alfred Hermann HELBERGER (1871-1946) Oil on
canvas "country view"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB7746 — Poids: 1.38 kg — Region: Allemagne
— Sizes: H=600mm L=750mm — Author / artist: Alfred
Hermann HELBERGER — Condition: At first glance: good
condition

212 Habibi SIDI (1948) oil on canvas "orientalist
view"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7745 — Poids: 1.45 kg — Region: Morroco
— Sizes: Hors cadre H=435mm L620mm — Author / artist:
Habibi SIDI — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

213 Oil on canvas, unidentified signature

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7744 — Poids: 4.60 kg — Region: Europe —
Sizes: Hors cadre H=525mm L=630mm — Condition: At first
glance: good condition

214 Objects of religious worship painted on 18th
century wood

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7742 — Poids: 1.15 kg — Region: Europe —
Sizes: H 285 mm L 190 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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215 Lot of 3 violin bows signed Paulus, Tourte

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7685 — Poids: 175 g — Region: Europe —
Sizes: L=730mm — Condition: At first sight: broken /
damaged

216 Bronze with 19th century children with light
patina on a red marble base

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7666 — Poids: 7.70 kg — Region: Europe —
Sizes: H=690mm D=490mm — Condition: At first glance:
good condition

217 Pair of vases in Venice decorated on the wheel

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7642 — Poids: 435 g — Region: Italie —
Sizes: h=270mml=90mmh=255mml=115mm — Condition: At
first glance: very good condition

218 Dish with shells by R. Lalique

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7640 — Poids: 441 g — Region: France —
Sizes: Diamètre 200mm — Condition: At first glance: good
condition
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219 Conductor's baton in wood and silver Liège
XIX

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7631 — Poids: 114 g — Region: Belgique —
Sizes: L 400 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

220 Brussels earthenware 18th century Liter
tankard

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB7628 — Poids: 485 g — Region: Belgique —
Sizes: h=170mml=130mm — Condition: At first sight: broken /
damaged

221 Art Nouveau Cup WMF

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7627 — Poids: 660 g — Region: Allemagne
— Sizes: L 405 mm x 235 mm — Condition: At first glance:
good condition

222 Mathias BARZ (1895-1982) oil on canvas "still
life"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7626 — Poids: 1.35 kg — Region: Allemagne
— Sizes: Hors cadre H=805mm L=605mm — Author / artist:
Mathias BARZ — Condition: At first glance: good condition
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223 Table bowl decorated with a faun in sterling
silver, Louis XV style

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7567 — Poids: 1.14 kg — Region: Europe —
Sizes: H=375mm D=300mm — Condition details: A weld on
the top

224 Maison Bagues wall lamp "bouquet of flowers"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7547 — Poids: 2.10 kg — Region: Europe —
Sizes: H 560 mm L 440 mm — Condition details: Good
condition

225 Oil on canvas "view of Italy" XIXth

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7625 — Poids: 5.60 kg — Region: Italie —
Sizes: Hors cadre H=450mm L=635mm — Condition: At first
glance: good condition

226 Oil on canvas "view of Italy" XIXth

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7624 — Poids: 2.20 kg — Region: Italie —
Sizes: Hors cadre H=205mm L=305mm — Condition: At first
glance: good condition
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227 Earthenware from Strasbourg "inkwell" 18th
century

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7618 — Poids: 265 g — Region: France —
Sizes: H 100 mm x D 90 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Little shot

228 Imposing cut in Val Saint Lambert at the
dance of Flore

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7595 — Poids: 2.35 kg — Region: Belgique
— Sizes: H 110 mm D 250 mm — Condition details: Small
dent on top edge

229 Biscuit group hiding an inkwell romantic scene

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7588 — Poids: 3.25 kg — Region: Europe —
Sizes: H 230 mm L 250 mm — Condition details: Wear

230 Jacob Petit pair of porcelain bottles decorated
with flowers

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7571 — Poids: 2.12 kg — Region: France —
Sizes: H 285 mm L 110 mm — Author / artist: Jacob Petit —
Condition details: Small blows and one glued to the foot
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231 Porcelain plate in a carved wooden frame

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7568 — Poids: 310 g — Region: Vienne,
Vienne, Vienne — Sizes: H 310 mm L 170 mm — Condition
details: Good condition

232 Wine trolley

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7565 — Poids: 1.15 kg — Region: Europe —
Sizes: H 190 mm L 330 mm — Condition details: Good
condition

233 Table cup in Sèvres porcelain mounted on
bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7563 — Poids: 871 g — Region: France —
Sizes: H=85mm L=215mm l=140mm — Condition details:
Good condition

234 Silvered bronze table bowl decorated with a
musician angel

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7558 — Poids: 5.40 kg — Region: Europe —
Sizes: H=430mm D=230mm — Condition: At first glance:
good condition — Condition details: Good condition
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235 Art Nouveau bronze mirror decorated with a
young woman and flowers

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7557 — Poids: 3.13 kg — Region: Europe —
Sizes: H=320mm L=270m — Condition details: Good
condition

236 KPM porcelain characters salt shakers

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 500 €

Référence: GFAB7542 — Poids: 1.13 kg — Region: Austria —
Sizes: H=230mm L=105mm — Condition details: Broken
handle

237 Paris porcelain coffee service

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7537 — Poids: 10.70 kg — Region: Europe
— Sizes: Divers — Condition details: Good condition

238 Imposing pair of Paris porcelain cone vases

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7531 — Poids: 9.30 kg — Region: France —
Sizes: H=500mm L=250mm — Condition details: Good
condition
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239 Namji fertility ritual doll - Cameroon

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAB7654 — Poids: 1.60 kg — Region: cameroun
— Sizes: h=270mml=190mm — Condition: At first glance:
very good condition

240 Bone Lega mask

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB7658 — Poids: 240 g — Region: Afrique
RDC — Sizes: H 185 mm x L 135 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

241 Beautiful Mangbetu slit drum openwork with
nails

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB7659 — Poids: 7.20 kg — Region: Afrique
RDC — Sizes: L 940 mm x H 440 mm — Condition: At first
glance: normal wear / patina of use

242 Yaka ritual fetish

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB7660 — Poids: 710 g — Region: Afrique —
Sizes: h=130mml=145mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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243 Luba cutter carrier - Congo

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7661 — Poids: 663 g — Region: Congo —
Sizes: h=310mml=130mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

244 Lot of blue white porcelain

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7758 — Poids: 730 g — Region: Asia —
Sizes: D 210 mm  — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

245 Yixing Chinese Teapots Floral Pattern

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7743 — Poids: 435 g — Region: Chine —
Sizes: h=125mml=200mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use — Condition details: Chip

246 Set of plates (3) and a Chinese porcelain ink
box

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7739 — Poids: 3.02 kg — Region: Chine —
Sizes: Plat D=365mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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247 Set of (3) carved nuts Chinese work

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 150 €

Référence: GFAB7738 — Poids: 46 g — Region: chinoi —
Sizes: divers — Condition: At first glance: good condition

248 Lot of plates (4) and a cachepot in Chinese
porcelain

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7736 — Poids: 1.70 kg — Region: Chine —
Sizes: Divers — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

249 Black family porcelain bowl with cabbage leaf
decor

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7683 — Poids: 924 g — Region: Chine —
Sizes: h=90mmd=210mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

250 Perfume burner in bronze decorated with
dragons

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7680 — Poids: 1.68 kg — Region: Chine —
Sizes: h=120mml=160mm — Condition: At first glance: good
condition
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251 Lot of plates (4) in blue white porcelain XVIIIth

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7677 — Poids: 1.46 kg — Region: Asia —
Sizes: d=240mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use — Condition details: Hits and hair

252 18th century blue white Chinese porcelain
plate

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB7669 — Poids: 360 g — Region: Chine —
Sizes: D 225 mm  — Condition: At first glance: good
condition

253 Bronze Guanyin

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7630 — Poids: 1.49 kg — Region: Chine —
Sizes: h=260mml=140mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

254 18th Century Indonesian Bronze Buddha

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB8461 — Poids: 195 g — Region: Asie —
Sizes: H 110 mm L 55 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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255 Ming period bronze Buddha

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8462 — Poids: 110 g — Region: Asie —
Sizes: H 95 mm L 70 mm — Condition: At first sight: broken /
damaged

256 18th century gilded carved wooden Buddha

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8467 — Poids: 435 g — Region: Asie —
Sizes: H 180 mm L 90 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

257 Tibetan tanka buddha painting

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8469 — Poids: 2.45 kg — Region: Tibet —
Sizes: H 400 mm L 295 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

258 18th century Tibetan tanka adorned with
Buddha

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8471 — Poids: 990 g — Region: Asie —
Sizes: H 540 mm x L 350 mm — Condition: At first sight:
broken / damaged
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259 Burmese Buddha in 19th century lacquered
wood

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8475 — Poids: 2.57 kg — Region: Asie —
Sizes: H 560 mm x L 280 mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

260 Painted scroll of a mountain Japan.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB8478 — Poids: 360 g — Region: Japon —
Sizes: l : 630 mm — Condition: At first glance: normal wear /
patina of use

261 Cachepot in famille rose porcelain decorated
with magpies

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8479 — Poids: 7.40 kg — Region: Chine —
Sizes: H 310 mm D 405 mm — Condition: At first sight:
restored — Condition details: Restoration on the edge

262 Set of 3 boxes in Fuzhou lacquer with
landscape decor

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7612 — Poids: 280 g — Region: Chine —
Sizes: h=70mml=125mm +divers — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use
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263 Fuzhou Lacquer Buddha

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7611 — Poids: 260 g — Region: Chine —
Sizes: h=120mml=120mm — Condition: At first sight: broken /
damaged — Condition details: Blow on the pedestal

264 Fuzhou Lacquer Buddha

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7610 — Poids: 270 g — Region: Chine —
Sizes: h=140mml=170mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

265 Box and tray in Fuzhou lacquer

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7609 — Poids: 163 g — Region: Chine —
Sizes: h=60mml=190mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

266 Pair of lacquer painting weights from Fuzhou

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB7603 — Poids: 435 g — Region: Chine —
Sizes: h=50mml=250mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use
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267 Pair of lacquer painting weights from Fuzhou

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB7602 — Poids: 330 g — Region: Chine —
Sizes: h=55mml=245mm — Condition: At first glance: normal
wear / patina of use

268 Boxes of 5 in Fuzhou lacquer

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7601 — Poids: 360 g — Region: Chine —
Sizes: h=110mmd=145mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

269 Fuzhou Lacquer Brush Holders

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7600 — Poids: 270 g — Region: Chine —
Sizes: h=50mmd=240mm — Condition: At first glance:
normal wear / patina of use

270 Nanjing porcelain vase decorated with
dragons and crane

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7397 — Poids: 5.10 kg — Region: Chine —
Sizes: H 450 mm — Condition details: Good condition
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Switzerland, Turkey, Ukraine, Vatican, Algeria, Egypt, Israel, Jordan, Morocco, Syria, Tunisia, United States, UK.

Zone 4: rest of the world

-  Table (packaging and shipping - bruto weight (object and packaging))   

                                ZONE 1         ZONE 2         ZONE 3          ZONE 4

from 0 to 1 Kg        46 EUROS    77 EUROS     112 EUROS    140 EUROS

from 1 to 2Kg         53 EUROS    82 EUROS     134 EUROS    170 EUROS

from 2 to 5 Kg        68 EUROS    93 EUROS     165 EUROS    280 EUROS

from 5 to 10 Kg       88 EUROS    122 EUROS    272 EUROS    560 EUROS

from 10 to 20 Kg    120 EUROS   170 EUROS    330 EUROS    600 EUROS

from 20 to 30 Kg    152 EUROS   248 EUROS    380 EUROS    715 EUROS  

G.2. Beyond 30Kg, the package cannot be shipped. (some lots can be shipped on estimate)

G.3. The lots are supposed to be collected from our office (WEISWAMPACH). Sending parcels is a service offered by GOLDFIELD, this sending is done under the sole responsibility of the buyer. In case of loss,

breakage or parcel blocked at the customs, in no case, the responsibility of GOLDFIELD can be engaged, the buyer can therefore never demand a refund. GOLDFIELD will however make every effort to limit the

risks being a guarantee of means and not of result.

G.4. Paid lots are supposed to be withdrawn within 15 days. If this period is exceeded, a sum of 1 EURO per day and per object will be due by the buyer until the collection of the lots.

H. ORDER OF PURCHASE: The auctioneer and the experts will take charge of executing the purchase orders for the amateurs who can not be present at the sale. The orders can be done by letter, Internet or

telephone, 2h (maximum) before the beginning of each sale.

I. PAYMENT: cash, certified check, bank transfer, credit cards, in EUROS. 

J. the auction steps are as follows: - 

From  € 1 to  € 25: by  € 1 

From 25  € to 50  €: by 5  €  

From 50  € to 100  €: by 10  € 

From 100  € to 300  €: by 20  €  

From 300  € to 1000  €: by 50  € 

From 1000  € to 5000  €: by 100  € 

From 5000  € to 10 000  €: by 200  € 

From  € 10,000 to  € 50,000: by  € 500  €

From  € 50,000 to  € 100,000: by 1000  € 

From 100 000  € to 500 000  €: by 5000  €

K. CONTINUATION (RESALE) RIGHT (the percentage will be added to the cost of the sale of 26%-20%-13% see point E) - extract from the grand-ducal regulation of 25 August 2006 relating to the resale right.

Art. 3. The minimum sale price from which the resale right is collected is 3,000 euros, excluding tax.

The resale right is set as follows:

- 4% for the first tranche of 50,000 euros of the sale price, excluding tax;

- 3% for the portion of the sale price, excluding tax, between 50,000.01 and 200,000 euros;

- 1% for the portion of the sale price, excluding tax, between 200,000.01 and 350,000 euros;

- 0.5% for the portion of the sale price, excluding tax, between 350,000.01 and 500,000 euros;

- 0.25% for the portion of the sale price, excluding tax, exceeding 500,000 euros.

However, the total amount of the resale right cannot exceed 12,500 euros.
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